Праздник Весны и Труда



1 мая во многих странах мира отмечается международный праздник — День труда (Праздник Весны и Труда), который изначально носил название День международной солидарности трудящихся.

Труд всегда присутствует в нашей жизни, так пусть он всегда будет плодотворным! Пусть Первомай откроет новую страницу для реализации новых возможностей, поставленных целей, для проявления творческих и других личностных качеств, которые обеспечат успех на работе!

В наше время праздник отмечается в 142 странах и территориях мира 1 мая или в первый понедельник мая. Для ряда стран традиция собирать людей под знамена профсоюзов ещё сохранилась, но в большинстве государств это все же не политический праздник, а именно День труда, яркий весенний праздник, когда организуются народные гуляния, выступления артистов, ярмарки, мирные шествия и множество увеселительных мероприятий.

В России Праздник весны и труда – время парадов и торжеств. Сотрудники нашего детского сада ежегодно участвуют в демонстрации, проводимой трудящимися города Краснодара.

